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平成平成平成平成 26262626 年度年度年度年度    匿名性を担保した匿名性を担保した匿名性を担保した匿名性を担保した学校学校学校学校評価結果評価結果評価結果評価結果    

 

 

１ 実施期間 平成 27 年(2015 年)１月 

 

 

２ 学校評価実施対象者数 

【保護者】 

 １学年 ２学年 ３学年 全 校 

全対象者数 243 244 238 725 

回答者数    216    143    86    445    

回答率回答率回答率回答率    88.9%88.9%88.9%88.9%    58.658.658.658.6%%%%    36.136.136.136.1%%%%    61.461.461.461.4%%%%    

 

【生徒】 

 １学年 ２学年 ３学年 全 校 

全対象者数 243 244 238 725 

回答者数    214    146    71    445    

回答率回答率回答率回答率    88.88.88.88.1111%%%%    55559.89.89.89.8%%%%    29.829.829.829.8%%%%    59595959.4.4.4.4%%%%    

 

 

３ 自由記述欄に記述した数 

【保護者】 

 １学年 ２学年 ３学年 全 校 

設問２ 49 22 14 85 

設問３    62 36 14 112 

設問４ 59 20 11 90 

設問５ 60 24 9 93 

合計合計合計合計    230 102 48 380 

 

【生徒】 

 １学年 ２学年 ３学年 全 校 

設問２ 67 26 9 102 

設問３    69 27 11 107 

設問４ 68 18 8 94 

設問５ 22 17 9 48 

合計合計合計合計    226 88 37 351 

 

※ 【自由記述欄】：設問２、３及び４については、「回答した理由を記述してください。」、 

設問５は「その他、学校行事や部活動などを含めて、お気づきの点があればご記入ください。」 

 



４ 各設問の回答状況 

設問２ 全体として、校長先生を中心とした学校の教育活動をどう思いますか？ 

⑤ 大変良い ④ 良い ③ 普通 ② あまり良くない ① 良くない 

【保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【生徒】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



設問３ 全体として、担任は一人ひとりの生徒を大切にして、クラスが安心でき、人

間的成長につながる場所になるように努力していますか？ 

⑤ 大いにそう思う ④ 大体そう思う  ③ 普通 ② あまりそう思わない  ① 全くそう思わない 

【保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【生徒】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



設問４ 全体として、学校は一人ひとりの生徒の興味関心や学習意欲を高め、わかり

やすく充実した授業を行っていると思いますか？ 

⑤ 大いにそう思う ④ 大体そう思う  ③ 普通 ② あまりそう思わない  ① 全くそう思わない 

【保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【生徒】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


